



### Ко Дню Героев Отечества

Приглашаем на праздничный концерт, который состоится в ДК «Звёздный» 6 декабря. Начало в 18:00.

### Отмечаем юбилей!

Фотовыставка «Нам – 25!» к юбилею ДК «Звёздный» пройдёт с 16 по 22 декабря в часы работы Дома культуры. Приглашаем посетить!

### На старт, внимание, марш!

Соревнования по лыжным гонкам «Открытие сезона» пройдут 21 декабря на трассе СК «Олимп» в Варварине. Приглашаем болельщиков в 11:00.

## 9 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

Во все времена, когда стране нужна помощь, неизменно найдется те, кто, невзирая на любые трудности и опасности, придёт на помощь и встанет в один ряд с единомышленниками на защиту интересов Родины. Именно этим людям посвящена памятная дата в календаре, которая отмечается 9 декабря, – День Героев Отечества.

Есть свои герои Советского Союза и герои России в Новой Москве. Один из них – военнослужащий, обладатель чёрного пояса третьего дана по карате и автор множества литературных произведений Максим Бахарев.

Максим имеет за плечами опыт срочной службы, поэтому, когда во время частичной мобилизации осенью 2022 года мужчине принесли повестку, он, как истинный патриот, твердо решил пойти на специальную военную операцию и исполнить воинский долг.

На СВО боец попал в противотанковый взвод, и ему сразу присвоили звание лейтенанта. За два года Максим Бахарев успел дослужиться до капитана.

Несколько раз Максим приезжал в отпуск и неизменно находил время, чтобы зайти во Дворец культуры «Московский», где работал до СВО, чтобы пообщаться с коллегами и воспитанниками.

Кроме спортивной и преподавательской карьеры, многие знают Максима Бахарева как талантливого литератора – автора девяти книг, среди которых сборник стихотворений «Завтра» и повесть «Подсолнухи. ПоЗВони мне», посвящённые событиям в зоне специальной военной операции.

Сейчас Герой России проходит реабилитацию и ждёт протезирования, чтобы вернуться к нормальной жизни. В этом ему помогают не только врачи, но и члены его большой и дружной семьи.

В преддверии памятной даты Максим рассказал, как воспитал в себе лучшие качества, которые



### Супруга героя Светлана:

– После операции Максим позвонил, сказал, что жив-здоров, и попросил какие-то документы, причём побыстрее. Я уже тогда заподозрила, что звонок не совсем обычный, подумала, что ранен, но главное, что позвонил, что жив. Я безгранично восхищаюсь супругом! Тем, как стойко он всё перенёс! Он мотиватор для очень многих. Сейчас он вдохновляет своим примером, оставаясь позитивным и энергичным. Заряжает своей энергией и нас, и окружающих. Ещё в госпитале всех посетителей, которые приезжали к Максиму, он поражал своим отношением к жизни, безумным желанием продолжать активную жизнь.

Летом 2024 года, проявив мужество и решительность при выполнении поставленной задачи на Харьковском направлении СВО, Максим Бахарев сумел грамотно организовать оборону одного из населённых пунктов. Попал под миномётный обстрел, получил множественные ранения рук и ног, но, несмотря на это, продолжал командовать вверенным ему подразделением и остановил наступление противника.

В начале октября министр обороны РФ Андрей Белоусов вручил Максиму Бахареву «Золотую Звезду» Героя Российской Федерации. Церемония прошла в Центральном военном клиническом госпитале имени П.В. Мандрыка, где военнослужащий проходит лечение после полученных ранений.



не позволили ему оставаться в тылу, о литературной и спортивной деятельности, а также о планах на ближайшее будущее.

– Расскажите, пожалуйста, о своём детстве и юности, чем вы занимались в эти периоды жизни?

– Моя жизнь была довольно интересной начиная с детского сада. Когда я был в подготовительной группе, у нас набирали детей в танцевальный ансамбль – всего четырёх мальчиков и четырёх девочек. Я попал четвёртым в эту группу и с первого по девятый класс школы танцевал. В 1989 году даже ездили в турне за океан – это было целое собы-

тие, восемь человек из Троицка уехали за границу на выступление. Ансамбль был популярным, было много завистников. Плотная занятость сказалась на учёбе, поэтому после восьмого класса я пошёл в техникум, где и началась моя студенческая жизнь и творческая карьера.

После техникума я пошёл учиться в МИСИ, это очень известное учебное заведение, там Масляков создавал КВН и царил творческая атмосфера. Здесь я присоединился к студенческой вокально-инструментальной группе, где играл с первого по четвёртый курс.

Окончание на стр. 3

### Отец героя Владимир Бахарев:

– С самого начала специальной военной операции я уже считал своего сына героем, не все так могут! У Максима спрашивали потом, почему не спрятался, почему не уклонился от мобилизации, – он прекратил общение с этими людьми. Я считаю, что он является настоящим примером для подрастающего поколения. Бывшие ученики регулярно навещают его. Просто так не дают Героя России!

## «Зима в Москве» соберёт гостей на столичные мероприятия

Жителей и гостей столицы в ближайшие месяцы ждут разнообразные благотворительные и гастрономические фестивали, музыкальные и театральные вечера, мастер-классы и спортивные мероприятия, которые будут объединены в масштабный проект «Зима в Москве».

Мэр Москвы Сергей Собянин в своём телеграм-канале рассказал, что предыдущее мероприятие – «Лето в Москве» – посетили более 38 миллионов человек. Новый формат проведения массовых мероприятий понравился как горожанам и туристам, так и столичным предпринимателям.

«Вместе мы наполнили лето яркими впечатлениями, интересными знаниями, добрыми

делами. Поэтому решили продолжить и объединили все зимние фестивали в единый проект «Зима в Москве». Как и его летний предшественник, он придёт в каждый район и предложит огромный выбор активностей на свежем воздухе и в городских учреждениях культуры и спорта», – отметил Сергей Собянин.

Жителям будут доступны почти две тысячи площадок, а в проект органично войдут крупнейшие зимние фестивали столицы «Путешествие в Рождество», «Усадьбы Москвы», «Московское чаепитие» и многие другие.

Подробную информацию о запланированных развлечениях и местах их проведения можно

будет найти в специальном разделе «Зима в Москве» на портале mos.ru. Там же можно будет забронировать городскую площадку, чтобы организовать своё уникальное мероприятие.

В Красной Пахре в рамках проекта запланировано большое количество увлекательных мероприятий, в которых будут задействованы сотрудники домов культуры «Звёздный» и «Юбилейный». Также обширный план мероприятий предложит кинопарк «Москино». Здесь гостей будут ждать киновыходные, экскурсии и встречи со знаменитыми гостями, а также разнообразные викторины и квесты.

По материалам сайта mos.ru



## НОВОСТИ



## ИХ ВЫБОР – СПАСАТЬ

В первый день зимы на базе спортклуба «Олимп» Краснопахорское отделение «Боевого братства» совместно с центром подготовки «Время Ч» организовали курс по тактической медицине для всех желающих.

Практический семинар провели бывшие инструкторы из сил специальных операций, которые постоянно работают в зоне проведения специальной военной операции.

«Это достаточно опытные и профессиональные ребята с большим опытом», – поделился руководитель отделения Николай Вислов.

В ходе курса присутствующие познакомились с оказанием первой помощи в красной и жёлтой зонах, научились правильно использовать турникет и накладывать жгуты, а также познакомились с различными препаратами, которые применяются ранеными.

## СТРОИТЕЛИ ВОССТАНОВЯТ ДОРОГИ

Глава управы Краснопахорского района Юрий Няньчур встретился с представителями строительных организаций и обсудил с ними вопросы содержания дорог и иных объектов инфраструктуры в деревне Красная Пахра.

На встрече глава поставил вопрос о недопущении выноса грунта от строящихся объектов на проезжую часть, принятии мер по оперативной ликвидации разлива сточных вод на территорию деревни и запрете парковать строительные грузовики на проезжей части автомобильной дороги, примыкающей к территории строительной площадки. Также застройщика обязали оборудовать строительную площадку информационными щитами.

Застройщики обязались по завершении всех строительных работ восстановить дорожное покрытие и благоустроить территорию. Отдел строительства и земельных отношений управы будет вести постоянный мониторинг состояния объектов дорожного хозяйства в деревне Красная Пахра.

## «ВИВАТ ПОБЕДА!»

Ветераны района Краснопахорский участвовали в военно-исторической конференции «Полководцы Победы. Маршал Советского Союза А.М. Василевский», которую провели в преддверии 80-й годовщины победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Патриотическое мероприятие организовал Совет ветеранов ТиНАО, а провели его во Дворце культуры «Московский».

С докладом по теме выступил доцент Военной академии Генерального штаба ВС РФ Андрей Колганов. Его поддержали представители военно-исторического сообщества, а также руководители местных ветеранских организаций Москвы.

В торжественном мероприятии приняли участие кадетские и юнармейские отряды. Творческую часть вечера составили патриотические песни и стихи, а ярким завершением мероприятия стало совместное исполнение песни «Виват Победа!».

## 5 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ДОБРОВОЛЬЦА (ВОЛОНТЁРА) В РОССИИ

## Во благо людей!

Праздник абсолютно бескорыстных и отзывчивых людей – волонтеров – традиционно отмечается в России 5 декабря с 2017 года, а во всём мире добровольцев чтут в этот день с 1985 года по решению Генеральной Ассамблеи ООН.

Множество людей в Красной Пахре, Былове, Красном и других населённых пунктах посвящают огромное количество времени добровольной работе. Они помогают на многочисленных городских мероприятиях, поддерживают тех, кто в силу различных обстоятельств не может о себе позаботиться сам. Во время пандемии коронавирусной инфекции волонтеры помогли пожилым оставаться в безопасности и доставляли им домой продукты и нужные в быту предметы, а с первых дней специальной военной операции в тылу они собирают бойцам гуманитарную помощь, плетут маскировочные сети, готовят и упаковывают сухие обеды, значительно облегчающие приём пищи в полевых условиях.

Совсем недавно ветераны Краснопахорского получили в дар от центра «Живое наследие» несколько десятков саженцев сибирского кедра. Благодарительную акцию помог организовать фермер Анатолий Кибика, который тесно сотрудничает с этим центром и давно занимается волонтерской работой.

Он пояснил, что кедр считается царь-деревом. Несмотря на медленный рост, его полезные свойства неоценимы. Кедровые выделяют целебные фитонциды. Полезно всё – и хвоя, и орешки, и живица.

Анатолий Кибика давно интересуется этим деревом, выращивает саженцы и раздаёт соседям. Причём не всегда даже помнит, где растут его деревья. Однажды он заинтересовался одним деревом и спросил у хозяина об истории его появления в этом месте, а в ответ услышал, что сам 15 лет назад отдал хозяевам саженец.

«Они говорят, его зовут Анатолий Иванович. Он уже вырос, большой кедрик. Я так удивлен был, делал всё это просто для себя, из любопытства», – рассказал фермер.

Анатолий Кибика решил в своё время поддержать идею основателя фонда «Живое наследие» Эдуарда Фоляно по высадке в России миллиона кедров.

«Я в своё время высевал 10 тысяч кедриков, получил всходы, но по неопытности выставлял на улице, и за один день их утащили галки. Они настолько чувствуют пользу от этого удивительного дерева», – рассказал Анатолий Кибика.

Также на благотворительные цели фермер отправляет излишки урожая, которые не удалось реализовать, но кото-



рые не имеют дефектов и обладают всей пищевой ценностью качественного продукта.

Он пояснил, что для магазинов стандартом для салата айсберг, к примеру, является 500–600 граммов. Если растение передержать и оно вырастет до килограмма – розничные сети не возьмут.

«Самый простой путь – запахать. Будет органическое удобрение. Ну или второй путь – отдать людям. Таким образом я раздавал десятки тонн и брокколи, и салатов, и так далее», – добавил волонтер.

Мужчина считает это правильным, хотя и сталкивался с непониманием со стороны налоговых органов.

Именно благодаря бескорытности и отзывчивости людей получило распространение это движение и дальше будет распространяться, нести добро и помощь всем людям.

## Внимание и забота



Встреча актива ветеранской организации и членов общества инвалидов с главой управы Юрием Няньчуром прошла в краснопахорском Совете ветеранов накануне Дня инвалидов.

По традиции в этот день инвалидам передали подарочные наборы, а также была оказана адресная помощь тем, кто в ней нуждался.

Юрий Няньчур отметил, что органы власти внимательно следят за решением социальных вопросов всех категорий жителей, в том числе инвалидов. Он подчеркнул, как важны для них вовремя оказанные внимание и поддержка.

Глава также поблагодарил представителей старшего поколения за неравнодушие и участие в общественных делах района.

## Деду Морозу! На Северный полюс!

Начинается время чудес и волшебства, и в домах культуры «Звёздный» и «Юбилейный» начала свою работу традиционная «Почта Деда Мороза». Любой ребёнок может принести и опустить в специальный почтовый ящик своё послание к зимнему волшебнику.

Если письмо ещё не готово, то написать его можно прямо на месте. Для этого помощники Деда Мороза заботливо приготовили стол и бумагу с ручками и цветными карандашами.

«Ежегодно мы проводим эту акцию в начале декабря, чтобы Дед Мороз успел прочитать все письма ребятшек и исполнить их заветные желания», – рассказала режиссёр Дома культуры «Звёздный» Мадина Романчева.

Волшебные почтовые ящики будут стоять в домах культуры до середины месяца, а по-

том всю корреспонденцию доставят по адресу. На новогоднем конверте рекомендуется указать номер телефона родителей для обратной связи.

Также в ТиНАО пройдёт традиционная акция по поздравлению с праздником детей с особенностями развития «Дед Мороз приходит в дом». Совсем скоро подарки для детей привезут в Красную Пахру, а 19-го числа Дед Мороз и Снегурочка начнут приходить в гости к ребятам. Всего они навестят 15 семей и поздравят 18 ребятшек.

В этом году в акции также участвуют и семьи защитников Отечества – участников специальной военной операции. Зимний волшебник поздравит 17 детей защитников Родины, которые в настоящее время исполняют воинский долг.



## «Хочу приносить пользу!»

Окончание. Начало на стр. 1

### – На чём вы играли в тот момент?

– К нам на первом курсе пришли ребята-старшекурсники и спросили, кто имеет музыкальное образование и готов сменить их в этой группе. Вызвались трое. Я умел играть на баяне, в группе исполнял роль ударника, и ещё два однокурника Мити – один стал солистом и гитаристом, а второму достались клавишные инструменты. Основным условием участия в коллективе было исполнение собственных композиций. Спустя некоторое время я написал нашу самую первую песню, она называлась «Всё хорошо, всё нормально!». Наша группа называлась МММ – по трём первым буквам участников коллектива. С этого момента началась моя поэтическая карьера, у меня пошли стихи, и я решил их записывать. К 2010 году у меня было написано более тысячи стихотворений, 333 из которых уже изданы. Начиная с того момента поэзия всегда присутствует в моей жизни.

### – В то же время вы занимались спортом. Расскажите, как вы шли к высоким результатам в единоборствах.

– После окончания института мы не смогли дальше продолжать заниматься музыкой, не было возможностей, а потом и вовсе жизнь развела нас в разные стороны. В моей жизни тогда на первом месте был спорт. У меня была сильная мотивация получить чёрный пояс и поучаствовать в чемпионате мира. В 1993 году я пришёл в карате, а в 1997-м уже поехал на свой первый чемпионат мира в Лондон. К сожалению, там я ничего не завоевал, но с этого момента началась моя история как профессионального каратиста, и дальше до 2018 года главной темой моей жизни было карате.

Спортивную карьеру я закончил в 2018 году. К этому времени стал трёхкратным чемпионом мира, у меня было золото и серебро на трёх номинациях. Два золота и серебро на чемпионате мира. Я считаю, что это очень здорово!

### – Вы создали детский спортивный клуб в Московском. Расскажите о тренерской работе.

– Организацию клуба я начал в 2004 году в Московском, где мы проживали с семьёй. Набрал первую секцию в

спортшколе, отзанимались год и перешли в Дом культуры «Московский», где клуб и просуществовал более 17 лет. За эти годы воспитанники стали победителями и призёрами множества соревнований самого разного уровня – от местных до международных. Неоднократно выезжали на чемпионаты мира по карате в Европу.

### – У вас семья есть, расскажите, пожалуйста, о ней, о том, как вы познакомились с супругой.

– Мы познакомились в августе 2002 года на вступительных экзаменах в Московский государственный областной университет. Я влюбился в неё с первого взгляда, после чего Светлана разрешила поучаствовать в её жизни. У нас трое детей, двое от первого брака Светланы и общая дочь Варвара. Супругу я люблю называю Мышкой. Не знаю почему, она мне показалась мышкой. Этот человек меня не предал и поддержал и тогда, когда я уходил на фронт, и после ранения. Она со мной всегда, я ей очень благодарен за это.

### – Расскажите о вашей дочери. Чем интересуется Варвара?

– Варвара с шести лет успешно занималась карате. В 2018 году в Минске она выиграла бронзу в дисциплине ката среди детей. Ей было тогда восемь лет. Потом у неё проснулся творческий талант, и сейчас она художница, уже больше шести лет рисует, занимается в школе искусств в Троицке. Я думаю, что дальнейшую карьеру она будет связывать именно с изобразительным искусством.

### – Расскажите о ваших родителях. Как складываются ваши с ними отношения?

– У меня папа и мама, слава богу, целы, все хорошо, дай бог им здоровья! У мамы в этом году юбилей – 75 лет, отцу – 77. У нас очень дружная семья. Даже если и бываю какие-то разногласия, пытаемся погасить их и остаёмся вместе. Это дорогого стоит. Я считаю, это большая заслуга родителей. Они семью скрепляют, мы всегда вместе. Практически все выходные, все праздники в каких-то поездках, там все мы стараемся быть вместе.

### – В интервью ранее вы говорили, что у вас деды воевали в Великую Отечествен-



Воспитанник  
Максима Бахарева  
Кирилл:

– Я безмерно благодарен своему тренеру за те навыки, что получил, за те советы и мощную мотивацию, которые помогли мне победить тяжёлую болезнь и продолжить занятия спортом. Максим Владимирович буквально поднял меня с кровати и поставил вновь на ноги. Я очень горжусь своим тренером и говорю ему огромное спасибо! Тренер – это не просто слово, это настоящее призвание. Высокого звания Героя России он заслуживает полностью!

### ную войну. Расскажите о них, думали ли вы о них, уходя на СВО?

– На фронтах Великой Отечественной воевали два моих деда. Это Сергей Исаевич Бахарев, он служил в кавалерии, всю войну на лошади. Принимал участие в Курской битве. Второй дед – Иван Никитович Терехов – был артиллеристом.

Я равнялся на своих дедов, хотел в честь них стать офицером, и когда мне предложили погоны офицерские, с радостью согласился. 21 сентября я получил повестку, а 27 сентября уже отправился на СВО в качестве лейтенанта.

Я патриот и, когда началась СВО, очень тщательно следил за событиями, которые там разворачиваются. Мысли о том, что если меня призовут, то я пойду и не буду бегать, были со мной с самого начала.

### – На фронте вы написали две книги. Каково было заниматься творчеством в окопах, как находили время?

– Время на фронте очень ценно, и в свободные минуты каждый пытается чем-то заняться, чтобы ненадолго отвлечься от действительности. Каждый по-своему чем-то занимается, кто-то играет в игры, кто-то чем-то ещё занимается, каким-то творчеством, ложки деревянные вырезает или что-то ещё. Я писал стихи на диктофон. Когда появился смартфон, появилась возможность писать прозу.

В любое свободное время, которое у меня было, я заходил в текстовый редактор и писал. Так появилась повесть.

### – Как вы поддерживали отношения с родственниками, с родителями, с женой? Насколько вам было тяжело?

– Конечно, семья ждала! Это было приятно. Потом уже появилась возможность связываться с домашними по интернету, мы стали технологичнее, стали покупать устройства и выходить на связь не только по телефону, но и в мессенджерах. В этом плане 2023 год был намного проще, чем 2022-й. Дистанции не чувствовалось, было ощущение, что я где-то на работе, где-то рядом.

### – Как сейчас решается вопрос с протезированием? Чем планируете заниматься после реабилитации?

– Я офицер и до сих пор нахожусь в рядах вооружённых сил, и в моих ближайших планах – восстановиться и преподавать. Мне предложили преподавать в общеобразовательной военной академии предмет информационного обеспечения военнослужащих.

Я хочу продолжить карьеру, а для этого надо встать на ноги. Сейчас я жду протезы, буду заново учиться ходить. Я уже делал первые шаги. Второй этап – это руки. Думаю, что всё закончится положительно так или иначе, я вернусь в социум и буду более мобильным, чем сейчас.

### – Вы Герой России. Расскажите о своих ощущениях. Чувствуете ли вы ответственность, гордость и как живёте с этим новым званием?

– Это, конечно, большая ответственность. Когда до меня дошла информация, что мне хотят присвоить это звание, были сомнения, достоин ли я этого, ведь сколько людей регулярно совершают подвиги. Посоветовавшись с близкими, я пришёл к выводу, что не стоит стесняться, нужно гордо нести это звание, гордиться им и соответствовать!

Со своими ранениями я мог бы выйти из боя, но предпочёл выполнить боевую задачу до конца. Возможно, в этом и была моя самая главная заслуга.

### – Планируете ли вы вернуться к спорту и творчеству?

– Да, я хочу вернуться в спорт. Это будет параспорт. У меня есть очень хороший друг Сергей Бурлаков, тоже параатлет. Это он меня пригласил поучаствовать в триатлоне. Я могу выступать как паратлет в карате в номинации ката, то есть показывать какие-то формы, но это на будущее, на перспективу.

Также продолжу писать книги, у меня уже есть кое-какие мысли, которые появились в госпитале. Возможно, когда закончится СВО и наступит мир, попробую себя на политическом поприще.

### Член Краснопахорского первичного отделения организации ветеранов «Боевое братство» Сергей Миронов:

– С Максом знаком с 1998 года, когда он пришёл работать в Краснопахорскую школу учителем физкультуры. Я тогда учился в 11-м классе. В этой же школе он начал вести секцию карате, и я стал заниматься у него. Летом 1999 года он ушёл служить в армию. В дальнейшем мы вместе продолжили заниматься и преподавать в одной федерации карате. На протяжении всего времени поддерживаем дружеские отношения. Когда он находился на СВО, общались по телефону, всегда был для меня наставником и старшим товарищем. После ранения разговаривали только по телефону, но я обязательно в ближайшее время навею своего друга, коллегу и наставника!

## СЛОВО И ДЕЛО ДЕПУТАТА

### СЛУЖБА НА БЛАГО ОТЧИЗНЫ!

В Красной Пахре на службу в ряды армии России проводили ещё одного призывника. К месту несения службы отправляется Александр Антишин.

Добрými словами традиционно напутствовали земляка в стенах музейной комнаты «На рубеже», где представители управы и Совета ветеранов тепло пообщались с призывником и его родителями.

«Рада, что у нас растёт достойная смена, Александр идёт в армию осознанно, с жела-

нием повзрослеть, научиться новому. Поблагодарила маму за воспитание сына», – сказала председатель Совета ветеранов Лидия Безрукова.

Александр подарил кнопочный телефон разрешённой на службе модели, который позволит ему быть на оперативной связи с родными и близкими. Будущему воину напомнили, как важны будут для родителей его звонки и новости об армейской службе.

На срочную службу в рамках осеннего призыва отправились уже около 10 молодых людей из муниципального округа.



## РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

**ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ЧУДА ЕГО В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ**

7 декабря

Попразднство Введения во храм Пресвятой Богородицы. Вмц. Екатерины

Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.

Всенощное бдение. 17:00

8 декабря

Неделя 24-я по Пятидесятнице. Отдание праздника Введения во храм Пресвятой Богородицы.

Сщмчч. Климента, папы Римского

Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия. 8:30

14 декабря

Прор. Наума

Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.

Всенощное бдение. 17:00

15 декабря

Неделя 25-я по Пятидесятнице. Прор. Аввакума

Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия. 8:30

19 декабря

Святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, чудотворца

Утренняя, Божественная литургия. 8:00

**ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО КНЯЗЯ ОЛЕГА БРЯНСКОГО В ПОСЁЛКЕ МИНЗАГ**

7 декабря

Всенощное бдение. 17:00

8 декабря

Неделя 24-я по Пятидесятнице. Отдание праздника Введения во храм Пресвятой Богородицы.

Сщмчч. Климента, папы Римского

Молебен, Божественная литургия. 8:30

14 декабря

Всенощное бдение. 17:00

15 декабря

Неделя 25-я по Пятидесятнице. Прор. Аввакума

Молебен, Божественная литургия. 8:30

19 декабря

Святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, чудотворца

Утренняя, Божественная литургия. 8:00

**ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ**

7 декабря

Вмч. Екатерины

Панихида. 8:00. Часы. 8:30. Литургия. 9:00.

Всенощное бдение, исповедь. 17:00

8 декабря

Неделя 24-я по Пятидесятнице. Отдание праздника Введения во храм Пресвятой Богородицы

Молебен. 8:00. Часы. 8:30. Литургия. 9:00

10 декабря

Иконы Божией Матери, именуемой «Знамение»

Утренняя, литургия. 8:00

13 декабря

Апостола Андрея Первозванного

Утренняя, литургия. 8:00

14 декабря

Пророка Наума

Панихида. 8:00. Часы. 8:30. Литургия. 9:00. Всенощное бдение,

исповедь. 17:00

15 декабря

Неделя 25-я по Пятидесятнице. Прор. Аввакума

Молебен. 8:00. Часы. 8:30. Литургия. 9:00

17 декабря

Вмц. Варвары и мц. Иулианы

Утренняя, литургия. 8:00

18 декабря

Всенощное бдение, исповедь. 17:00

19 декабря

Святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, чудотворца

Часы, литургия. 9:00

**ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ**

7 декабря

Всенощное бдение. 17:00

8 декабря

Неделя 24-я по Пятидесятнице. Глас 7-й. Отдание праздника Введения во Храм Пресвятой Богородицы. Сщмчч. Климента,

папы Римского и Петра I Александрийского, архиепископа

Литургия. 9:00

13 декабря

Апостола Андрея Первозванного

Литургия. 7:00

14 декабря

Всенощное бдение. 17:00

15 декабря

Неделя 25-я по Пятидесятнице. Глас 8-й.

Прп. Афанасия, затворника Печерского, в Ближних пещерах

Литургия. 9:00

18 декабря

Всенощное бдение. 17:00

19 декабря

Свт. Николая, архиепископа Мир Ликийских, чудотворца

Литургия. 7:00

Еженедельно **по воскресеньям в 12:00** перед поклонным крестом на площади Кутузова в Красной Пахре совершается молебен о благополучном строительстве нового храма в честь **Смоленской иконы Божией Матери**, а также молитва о здравии болящих и поминовение усопших.

## Нашим мамам!

В Доме культуры «Звёздный» в День матери провели традиционную конкурсную программу «Звезда по имени Мама!», которая собрала не только жительниц Красной Пахры, но и женщин всего Краснопахорского района. Они приехали либо участвовать в конкурсе, либо поддержать участниц, гордо несущих это имя – мама!

Участницы продемонстрировали все свои таланты и умения, представив на конкурсе свои оригинальные приветственные визитки с рассказом о себе, поучаствовали в интеллектуальном конкурсе. В общем, показали всё то, что делает каждая мама в повседневной жизни.

На конкурсе разыгрывались номинации «Талант и одарённость», «Стильная и женственная», «Добрая, мудрая и понимающая», «Креативная и позитивная», а также основная награда конкурса – «Звезда по имени Мама».

«Традиция зародилась 11 лет назад. Мы тогда очень сильно переживали, всё-таки это было в новинку. Это сейчас мы тут как рыба в воде. За эти годы конкурс прижился, всем участникам нравится, недовольных нет. Жители тоже тепло принимают конкурс, болеют за своих знакомых, соперничают им», – рассказала заместитель директора ДК «Звёздный» Елена Михайлина.

Примечательно, что три из четырёх номинаций забрали именно многодетные мамочки, которые не жалея сил воспитывают детей и заботятся о больших и дружных семьях.

В итоге члены жюри единогласно присудили победу в конкурсе в номинации «Звезда по имени Мама!» Жанне Гаспарян, воспитывающей четырёх детей. Также женщина стала победителем в номинации «Креативная и позитивная» и обладателем приза зрительских симпатий.

«Я, если честно, не ожидала победы и была несколько удивлена результатами. Тем не менее я рада победе. Все мамочки очень хорошие, мы сдружились, пока соревновались, каждая была достойна победы, просто мне чуть больше повезло», – рассказала Жанна Гаспарян.

Ксения Ларионова одержала победу в номинации «Талант и одарённость», а Диана Уберти была признана «доброй, мудрой и понимающей».



Екатерина Шупикова, мама трёх девочек из села Былово, завоевала звание «Стильная и женственная», в качестве творческого задания она великолепно исполнила вокальную композицию о маме.

Награждали мам глава управы Краснопахорского района Юрий Няньчур и глава муниципального округа Надежда Матвеева, которые поблагодарили мам за участие в конкурсе и нелёгкий труд по воспитанию достойной смены жителей столицы.

Также накануне праздника в ДК «Звёздный» провели окружное мероприятие, посвящённое Дню матери.

Представителей ветеранских организаций, среди которых большинство женщины, тепло и сердечно поздравили депутаты Московской городской думы Валерий Головченко, Александр Козлов и председатель Совета ветеранов ТиНАО Георгий Князев.

Женщин поблагодарили за их материнский труд. Выступавшие особенно подчеркнули огромную роль женщин в поддержке участников специальной военной операции.

Георгий Князев вручил цветы и награды матерям, чьи сыновья героически исполнили свой воинский долг на Северном Кавказе и СВО.

Также наградили женщин-волонтеров, которые оказывают помощь в госпиталях.



## Помощь доставлена

В конце ноября из Краснопахорского района отправили очередной конвой гуманитарного груза в зону проведения специальной военной операции. Отправку из посёлка Шишкин Лес сопровождали первый заместитель руководителя Троицкого окружного отделения «Боевого братства» в городе Москве и член правления Совета ветеранов УВД ТиНАО Павел Самохвалов и член «Боевого братства» Михаил Афонин.

Через день груз уже прибыл в Луганскую область. Бойцам передали квадроцикл, комплект системы радиоэлектронной борьбы, а также посылки от родных с продуктами питания, лекарствами, перевязочным материалом, средствами индивидуальной гигиены, тёплой одеждой, наборами сухого душа и письмами от детей.

«Бойцы передают огромную благодарность всем, кто помогал в сборе гуманитарной помощи», – сообщил Павел Самохвалов.

## Правила безопасного поведения на льду

Ежегодно в осенне-зимний период на водных объектах из-за несоблюдения правил безопасности гибнут люди, в том числе и дети, так как лёд осенью и в начале зимы ещё недостаточно крепок и не может выдержать вес человека.



До наступления устойчивых морозов водоёмы покрываются льдом, который очень непрочен и легко ломается под ногами человека или под тяжестью техники. Лёд, казалось бы, прочный вечером, днём, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет свою толщину.

Каждый год многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий осенний лёд, тем самым подвергая свою жизнь риску.

Спасатели напоминают, что безопасным для человека считается лёд толщиной не менее 10 сантиметров. Непрочным лёд может быть в устьях рек и протоках, а также в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов, камыша. Прочность льда снижается на четверть, если в течение трёх дней на улице держится температура выше нуля градусов Цельсия.

Визуально прочность льда можно определить по его цвету. Наибольшую прочность имеет лёд голубого цвета, прочность белого льда в два раза меньше, а матово-белый, желтоватый лёд является ненадёжным, и от него следует держаться подальше.

Если вы стали свидетелем несчастного случая на льду, следует незамедлительно вызвать спасателей по телефонам: 101 или 112. Телефон доверия Главного управления МЧС России по городу Москве 8-495-637-31-01.